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Matematica

Estrategias

1. En la figura, el triangulo ABC es rectangulo en C. Si el pie de la perpendicular@ estéia8cmdeAyadcm
de B, jcudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

C
) CD=4V2em m

) BC=4\3cm El teorema de Euclides solo se
M  AC=4V5cm puede aplicar en un tridngulo
rectdngulo con la altura que

) Solol cae en la hipotenusa.

A

B) Solo I A D B
C) Sololyll

D) Solo Iyl

E) [yl

. Apuntes
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2. Enlafigura, PQ =5y RQ = 4. El 4rea del triangulo QSR es

A 24
25

5 3 TP

El drea del triangulo
% R rectingulo es igual

Q 75 al producto de los
catetos dividido por 2.

24

. Apuntes
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Pregunta PSU

3. En la figura, el triangulo ABC se transforma en el triangulo DEF mediante una homotecia de centro O.
;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

\
) SiAC=6y DF =9, entonces la razén de homotecia es - 1,5.

)] r Si las medidas del tridnqgulo ABC son la mitad de las medidas del triangulo DEF, entonces OE = 2-OB.

)  SiAB:DE=3:1,entonces el drea del triangulo ABC es el triple del drea del tridnqulo DEF.

A) Solo I

B) Sololyll
C) Sololyll
D)  Solollyll
E) Lyl

| Sila razon de homotecia es k, Si ambas figuras estan al mismo lado del
entonces: 90 _ OF _ OF _ [k centro de homotecia, entonces la razon de
0A 0B 0OC homotecia es positiva. Si se encuentran  —

en distintos lados del centro, entonces
la razén de homotecia es negativa.

TP PN

En una homotecia, la figura original con Los tridngulos ABC y NG .)
la resultante son siempre semejantes. DEF son semejantes. ‘;;\E
Descubre
nuestros videos
interactivos
Apuntes
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Ejercitacion

Ndmero de preguntas

Tiempo asignado

Ndimero de preguntas respondidas
Namero de respuestas correctas

1. Enlafigura, el tridngulo PQR es rectangulo en R, y RS L PQ. ;Cual es la medida de RS?

N 5 1
34
60 5 12
B o
) 13
17 P Q
Q —— S
34
D 17
13
E) Ninguno de los valores anteriores.
2. En el tridngulo ABC de la figura, AD =4 cmy DB =5 cm. ;Cuanto mide AC?
C
A) 2V5 cm
B) V13 cm
Q) 6cm
D) 9cm .
E) 36cm A D B

3. En la figura, PBQR es un rectangulo y AC L RB.Si PB mide 4 cmy BQ mide 2 cm, entonces AC mide

C
A) 45 cm
B) 6\2 cm
Q) 5V3 cm
D) 5V5 cm
E) 15cm R Q
A P B
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4. En la figura, ABCD es un rectangulo. ;Cuanto mide el segmento AB? , 5
D C

A) 2,5

B) 3,5

Q) 4,5 3

D) 55

E) 6,5

A B

5.  Enlafigura,RD=6,AR=4y SC= 2. ;Cuél es la medida de BS? D

A 3

B) 3\2

Q 45 A L T—1a

D) 22

B 26

B

6. En la figura, ;cual es el perimetro del triangulo ABC? c

A 16+6V7

B) 16+16\2 0

QO  28+4\7

D) 32V7 P

E) Faltan datos para determinarlo. 7

A B

7. En la figura, el tridngulo ACB es rectangulo en B, BD L AC,AB:BC=1:2.ElvalordeBD es

B

A & 6

\5 c
B 3

\5

D

o &

\2 A
D &

V10
12

\5
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8.  Enlafigura, el triangulo PQR es equilatero de lado 6 cm. ;Cuanto mide ST?

R

A) ﬁcm

2
B) 3\5 cm

2

T
0 #cm
P S Q

D) 3cm
E) %cm

9. En la figura, el triangulo ABC es rectangulo en B. Si la medida de BC es el 25% de la medida de AC, ;qué
porcentaje de la medida de AC es la medida de DC?

A) 25% c
B) 12,5% D
Q 10%
D)  625%
E) 5%
A B

10.  Enlafigura, el triangulo ABC es rectangulo en Cy CD es la altura que cae sobre la hipotenusa. ;Cuél de las
siguientes expresiones NO es equivalente a AD?

C

A AB-BC

AB
2

B  B< _pp
DB

A 5 B

o 4
D B
DB
p
DB
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11.  Enlafigura se muestra una homotecia de centro O que transforma al triangulo ABC en el triangulo DEF.

Si OC > OF, entonces la razén de homotecia es

A) menor que — 1.

B) iguala-1.

Q) mayor que - 1y menor que 0.
D) mayor que 0y menor que 1.
E) mayor que 1.

12.  Enlafigura, O es el centro de una homotecia que transforma al cuadrilatero ABCD en el cuadrilatero EFGH,
con una razén de homotecia igual a 1,5. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

)} Si EF = 18, entonces AB = 12.
1) Si el perimetro de ABCD es 44, entonces el perimetro de EFGH es 66.
Il SiOA=18, entonces AE = 27.

A) Solo | O'e\s‘\

B) Sololyll RN

C)  Sololyll NN

D) Solollyll A Sy

E) LNyl D
A\\\ \\\
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13.  Enlafigura se muestra una homotecia de centro Oy razén — 2,5 que transforma al triangulo ABC en el triangulo
DEF.SiKABC=60°y BC = 8, ;cuél es la medida del segmento FG?

A 10V3
B 102
8\3
Q) :
D) 20\2
£ 20\3

14. Enlaimagen, O es centro de homotecia que transforma al triangulo ABC en el tridngulo DEF, con
una razén de homotecia igual a 1,25. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) Si OC = 36, entonces CF =9.
1)) Si DF = 35, entonces AC = 28.

I} Sieldreadel triangulo ABC es 64, entonces el area del tridngulo DEF es 100. /,/.O
A)  Sololl

B) Solo 1yl

C)  Sololyll

D) Solollyll

E) [y
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15.  Enlaimagen, O es centro de homotecia que transforma al triangulo DEF en el triangulo ABC, con una
razén igual a 0,75. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) SiFE=28, entonces CB=21. e
I)  SiOA=24,entonces AD=8. VR
Il)  Silaaltura que cae sobre el segmento AB mide 9,

entonces la altura que cae sobre DE mide 16.

A)  Solol
B) Sololyll
C)  Sololyll
D) Solollyll
E) L1yl

16. En la figura se muestra una homotecia de centro O y razén k, que transforma al triéngul“o ABC en el
tridngulo DEF. Si el perimetro del tridngulo DEF es 24 y el perimetro del triangulo ABC es 36, jcual es el

valor de k?
A -06
B) -04
Q) -1,5
D) 06
E) 1,5

17.  Enlafigura, una homotecia de razén - 0,6 y centro O(0, m) transforma al segmento horizontal RS en el
segmento PQ. Si Py S se encuentran en el eje vertical, ambos a cinco unidades del eje X, entonces el valor

demes
"4
3
A -
) 5 P——Q
B) 3
0~ .
0 5 > X
5
D -
)3 R s
5
E) e
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18.

19.

20.

En la figura, una homotecia de centro O transforma al cuadrado P en el cuadrado Q. Si P tiene uno de sus
lados en el eje Yy Q tiene uno de sus lados en el eje X, jcudl es el valor de la razén de homotecia?

Ay

v
- W
O

gozz
o)

N
U

m
—
N}
©

En el tridngulo ABC de la figura, se puede determinar el valor de AC si:

AB=12
ACL BC y BC=6\2

—~ o~
N =
— —

A) (1) por si sola.

B) (2) por si sola. A D 6 B
C)  Ambasjuntas, (1)y (2).

D)  Cadaunaporsisola, (1) 6 (2).

E) Se requiere informacién adicional.

En la figura, una homotecia de centro Oy razon de homotecia k transforma al tridngulo ABC en el tridngulo
PQR. Se puede determinar el valor numérico de k si:

(1) CB=38 &
(20 AB=10
A (1) por si sola.

A B

IO
Q P
4: ;3
R

Ambeas juntas, (1) y (2).
Cada una por si sola, (1) 6 (2).
E) Se requiere informacién adicional.

)
) (2) porsisola.
)
)
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item Alternativa Habilidad
1 Aplicacion
2 Aplicacién
3 Aplicacién
4 Aplicacion
5 Aplicacion
6 Aplicacién
7 ASE
8 ASE
9 Comprension
10 ASE
11 Comprension
12 ASE
13 Aplicacién
14 ASE
15 ASE
16 ASE
17 ASE
18 Aplicacion
19 ASE
20 ASE
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